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Thuoessims - CKOJIbKO 3Mmo?

OTBeT




TpuaeBdaTb - 310 27/.

[leno B TOM, 4TO B [lpeBHeN Pycu
CYMTANM NO AEBATKAM: TPUAEBATb - 3TO
Ox3 =27

Bnepén



w&)| Kakoe camoe rnmrobumoe 4yucsrio 8 ckaskax?

Y ApeBHUX rPekoB OHO CYUTanNocChL
CYaCTNMBbLIM, €ero cHyuTanm
Marn4eckum.

Hy, a B AaneKkue - panekue BpemMeHa,
Korga noau ¢ Tpyaom y4Yurnuncehb
CUYMTaTb, 3TO YNCJI0O OOO3Havano
«BCEe».

OTBeT



I9TO Yncno
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Briepén



KTo aBTOp CKa3Kku
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«beriocHe)xka u ceMb rHoMoB>» ?

£ [.X. AHOepceH }

{ [1.I1. Baxxos }
{ bpatbs [pyuMm }
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Mornoaeu !
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CKoJIbKO MaJsieHbKux odpy3elu 6b1s10
y benocHexxku?
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(():,EI,HOFO
KOJTIbK
O NHO
M
OB OCTaJ10Cb OTA
bIXaTb?

e
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OTabiXxaeT OAMH THOM.

Hasad




benocHexcka npuzomoasuaa 15 nopuuu
8KYCHOU noxnebku.

Kaxcdomy cHomy docmaniocsb noposHy.
Cxonbko nopuuli ceen kaxcovili cHom?
A benocHexcka?
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CKonbKo pa3 3onyLlke yoanoch
nobbiBaTb Ha bany ?







Het!
[TpouTy ckazky elue pas!
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Ha koTopoMm no cyeTy 6any 3onyLuKka
* nortepsna cBolo TydernbKy?










J JOMYWKH Gbinu 186 CBOAHbIE CECTRbL







% Ges Mpespanang nomaneﬁ 0 Mbllen
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Crapax Toceauaeay vope, ko ey Geizo 38 e,
Bo cKonoko 1 o o300l ey

OTtBeT



% ' XUNW B BeTXON 3emnsHie poeHo 30 et u 3 rosa.”
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OTtBeT






% 400

Yro morpe0oBana ot
PBIOKH CTApyXa B YETBEPTHIH a3’

OTtBeT



' HE X04y DObITb CTONDOBO ABOPSHKOM,
“I,  axouy BbiTb BONbHOK LAULEH.”




BbypaTtuHo weén B wkony. Yem 6nmxe oH noaxoamn
K WWKOSe, TaM rpoMYe Henoaanéky, Ha bepery

TONbKO B3rnaHy, Nocnywaro n berom B wkony. Y
BXOAA Kaccuplua npoaasana bunetsl. [eHer y
BypaTuHO He 6b1110, U OH NpOAAN CBOKO KPACOYHYHO
=N

n A3 byKy.

f’(._, 'ggg;v3a CKONbKO CcONbA0?
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